



Mihálka Nándor árult el érdekes részleteket a régészeti feltárásokkal kapcsolatban



Egy kis templom és egy nagy katedrális romjait rejtí magában a nagyváradi vár B. épülete, a volt fejedelmi palota



A fejedelmi palota folyosóján üvegpadlókat helyeznek el, hogy látni lehessen majd a feltárt templomromokat

ből, hozzátevé, hogy ideális esetben a teljesen feltárt székesegyházat in situ kellene bemutatni, vagyis amolyan archeoparkot lehetne kialakítani, és az emberek sétálghatnának az ódon falak között.

Jól halad a nagyváradi várfelújítás

Ahogy arról tegnap meggyőződhattünk, a felújítási munkálatok az ütemterv szerint haladnak a váradi várban. A régészeti feltárás során a gótikus katedrális egyre több része kerül elő.

PAP ISTVÁN

A várban tartott tegnapi sajtótájékoztatón Ovidiu Muresan Nagyvárad alpolgármestere közölte, hogy egy év múlva befejeződhet a várfelújítás. Emlékeztetett arra, két projekt keretében történik a felújítási munka, a második szakaszban az A., B, C, D, E és F épületrészeket dolgozzák. Az első szakasz munkálatai 84, a második etapé pedig 69 százalékban már el is készültek.

A kivitelezés során csak a régészeti feltárások jelentettek kisebb fennakadást, hiszen a fejedelmi palota alatt megtalálták az egykori gótikus katedrális romjait. Ezt követően 1.800.000 euróból módosították a kivitelezési terveket, hogy folytatódhasson a régészeti feltárás.

Az alpolgármester kijelentette: uniós projektről lévén szó, a felújítás során öt évig nem szabad bérbe adni az ingatlant senkinek, mind-

azonáltal az önkormányzat célja olyan túristacsalogató komplexummá változtatni a nagyváradi várat, hogy az ha mindenképpen jövedelmezővé tegye a várat.

A felújítás után várhatóan egy sor civil szervezet helyezze majd át ide székhelyét, jelezte az alpolgármester.

Gyalogoshíd

Dumitru Sim, a felújítási projekt vezetője kifejtette, hogy októberre valószínűleg

elkészül a nyugati kapuhoz vezető gyalogos híd, és a nyugati kaput magát már fel is újították, amelyre korabeli idöket idéző, masszív fából, fémráccsozattal ellátott kaput helyeznek majd fel. A várfal

” Idén októberre valószínűleg elkészül a nyugati kapuhoz vezető gyalogoshíd.

DUMITRU SIM,
A FELÚJÍTÁSI PROJEKT
VEZETŐJE

és a fejedelmi palota közötti teret már lekövezték, a járszinten kirajzolták a középkori vár falának a vonalát, az egykori épületeknek és az egykori óratoronynak a helyét.

Sim bejelentette: a finanszírozó elfogadta azt, hogy a régészeti feltárások folytatása érdekében változtassanak a felújítási terven, így lehet majd folytatni a B. épületben és környékén a feltárást. Sim hozzátette, hogy a régészeti munka nyomán in situ be lehet majd mutatni az ide látogatók számára a megtalált gótikus katedrális és román kori templom maradványait.



Szépülnek a nagyváradi vár épületszárnyai, jövőre befejeződhetnek a munkálatok

A szerző felvételei



A vár belső udvarát nem újítják fel, míg a régészeti feltárás el nem készül

Tisztítsuk meg Szent László városát!

A Szent László Napok – Nagyváradi Magyar Napok szervezői takarítási akciót szerveznek Nagyváradon. Szeretnék, ha Nagyvárad megtisztulva várná az itt élő magyarság közös ünnepét, a Szent László Napokat. Mindenkit várnak, aki tenni szeretne azért, hogy Nagyvárad élhetőbb, tisztább város legyen. A Partiumi Keresztény Egyetem önkéntesei virágokat fognak ültetni, egy másik csoport a Rulikowski temetőben és a volt Olasz temetőben gondozzák majd elődeink elhanyagolt sírjait. Egy harmadik csoport pedig a Pece és a Körös partján fog szemetet szedni. Gyülekező június 21-én, szombaton 9.30 órától a Szent László téren, a nagyváradi országzászló egykori helyén (a Fekete-Sas palota térre néző bejáratánál). Az önkéntes csoportok innen indulnak a város különböző részeire. A szervezők a takarításhoz szükséges kellékeket biztosítják.



Az eseményt hirdető plakát